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Nekoliko kratkih uputa za rad u sustavu Comet: 
- Od 9. kola (ponedjeljak, 4. ožujka 2024. godine) u „55. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2023 / 

2024“, dva dokumenta: „Zapisnik o utakmici“ i „Izvještaj o utakmici“ su objedinjeni u jedan 
dokument, „Izvješde o utakmici“. Taj dokument („Izvješde o utakmici“) nije potrebno ispisivati 
poslije utakmice jer ostaje evidentiran u sustavu Comet; 

- „Izvješde o utakmici“ piše se ISKLJUČIVO „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ domadina utakmice; 
- domadin utakmice de nakon završetka utakmice (ne prije) ovjeriti („spremi kao ovjeren“) 

„predstavnika kluba“ domadina i „predstavnika kluba“ gosta; 
- suci i delegati utakmica ne smiju sa svojim „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ pisati „Izvješde o 

utakmici“ i ovjeravati „predstavnike klubova“ (domadina i gosta); 
- suci i delegati se sami ovjeravaju („korisničkim imenom“ i „lozinkom“) da su došli na utakmicu tek 

kada dođu na igralište na koje su delegirani; 
- ukoliko bude nejasnoda prije utakmice, slobodno nazovite svoje „Povjerenike liga“ da Vam 

pomognu. 
 
 
Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
10. kolo: 
HAŠK 1903.  -  Špansko - Mark-bau       (termin nije određen) 
15. kolo: 
Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak  -  Rudeš - C.I.O.S.     (termin nije određen) 
Nastavkom prvenstva, vodeda momčad Špansko - Mark-bau i dalje nastavlja pobjednički niz, u čemu ih 
prate momčadi Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak i Trešnjevka, dok je na začelju i dalje momčad Ponikve, a 
pretposljednja momčad je Sava 2011 pwd by Fuentes. Što se tiče ostalih momčadi, mala je bodovna 
razlika između njih, osim momčadi Vrapče 1978. koja ima manji broj bodova. Vezano za odigravanje 
neodigranih utakmica, molim voditelje za dogovor termina istih. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVID; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Končar  -  Slavonac         (termin nije određen) 
10. kolo: 
Sava (Gredice)  -  Prečko stari - Ožujsko      (termin nije određen) 
12. kolo: 
Zapruđe  -  Trnje         (termin nije određen) 
14. kolo: 
Zanatlija  -  Remetinec        (termin nije određen) 
16. kolo: 
Zanatlija  -  Prečko stari - Ožujsko       (termin nije određen) 
Trnje je u gostima osvojilo vrijedna tri boda u borbi za drugo mjesto. Domadin je poveo s dva pogotka 
koja su postignuta u ranoj fazi prvog poluvremena. Dva rano primljena pogotka, probudilo je Trnje i 
krenuli su odlučnije, što rezultira velikim preokretom i važnom pobjedom. Široki Brijeg, visokom 
domadom pobjedom protiv Remetinca, pokazuje da je u dobroj formi i da svakoga mogu pobijediti kada 
su kompletni. Končar je, visokom domadom pobjedom protiv momčadi Sava (Gredice), pokazao da želi 
zadržati drugo mjesto na Ljestvici. Zapruđe, visokom domadom pobjedom protiv Brezovice, drži korak u 
borbi za drugo mjesto. Na ovoj utakmici Brezovica je nastupila s osam igrača. Utakmica Zanatlija - Prečko 
stari - Ožujsko je odgođena. U ovom kolu se nastavila korektna igra, te su zabilježena samo dva žuta 
kartona. Sportski pozdrav. 
 
 



1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
4. kolo: 
Prigorje (Markuševec)  -  Članovi Dinamo    (Markuševec, 23/5/2024 u 18:00 h) 
14. kolo: 
Devetka  -  Članovi Dinamo        (termin nije određen) 
Kad god započnem osvrt na proteklo kolo rečenicom: "Napokon kolo bez isključenih ili ozlijeđenih 
igrača“; nastavimo u "tom trendu" i dalje u narednom kolu da se nešto od toga dogodi. Pa je tako u 
ovom 16. kolu, na utakmici Prigorje (Markuševec) - Radnik Sesvete, isključen gostujudi igrač u 78. minuti 
zbog nekulturnog ponašanja (blago rečeno) prema glavnom sucu. A gosti su poveli rezultatom 0- 1 u 62. 
minuti zgoditkom najboljeg strijelca lige Martina BIJELONJIDA (a to je bio i konačan rezultat utakmice). 
„Nota bene“, vodiš do pred sam kraj utakmice i onda ostaviš momčad "na cjedilu"; kakva bedastoda?! 
Kako neki igrači imaju tanke živce! Imamo još jednu gostujudu pobjedu, u Dubravi su dečki iz Žerjavinca 
bili bolji od momčadi Dubrava Tim Kabel i predvođeni sjajnim Jurom STOJANOVIDEM, trostrukim 
strijelcem, pobijedili rezultatom 3 - 4. Ne zaboravimo, i u 15. kolu, na utakmici Prigorje (Žerjavinec) - 
Čulinec, koja je završila rezultatom 3 - 2, Jure je postigao sva tri pogotka za domadine. Na tri utakmice 
bolji su bili domadini; Tora je pobijedila "Doktore" rezultatom 3 - 2, a utakmice Čulinec - "Dinamo" i 
Devetka - Trnava As Caffe, završile su identičnim rezultatom, 2 - 0. Izgleda da je na utakmici u Čulincu 
bilo "burno i žestoko", sudac je podijelio sedam žutih kartona (tri domadim i tri gostujudim igračima, a i 
voditelj gostujude momčadi bio je nestašan pa je zaradio „žutaka“). Jedina utakmica koja je završila bez 
pobjednika bila je ona u Kašini između istoimenog prvoligaša i Sesvetskog Kraljevca. Obzirom da je do 
kraja prvenstva ostalo još (samo) šest kola, bacimo pogled na Ljestvicu. Čulinec je prvi, ali i prvi pratitelji 
nisu daleko; drugoplasirano Prigorje (Žerjavinec) ima četiri boda, a tredeplasirani Sesvetski Kraljevec ima 
pet bodova manje od prvoplasiranog. I borba za o(p)stanak u ligi bit de žestoka; tri momčadi koje 
zauzimaju 8., 9. i 10. mjesto na Ljestvici, Dubrava Tim Kabel, Tora i Prigorje (Markuševec) imaju 17 
bodova, a pretposljednja Kašina i posljednja Trnava As Caffe imaju 14 bodova. U narednom kolu imat 
demo zanimljive utakmice, Prigorje (Žerjavinec) - Sesvetski Kraljevec (borba za vrh Ljestvice) i Trnava As 
Caffe - Prigorje (Markuševec) i Tora - Kašina (borba za ostanak u ligi). Igrači koji mogu, u narednim 
utakmicama, dobiti žuti karton i tako "zaraditi" utakmicu ne igranja; dakle, igrači koji imaju dvije javne 
opomene: Josip KVASINA i Stjepan BRDAR (Članovi Dinamo), Anto BARIŠID (Cro Docs), Antonio GEC i 
Matija VRAN (Kašina), Dalibor LOVRID (Prigorje (Ž), Tadija GAŠI, Marko ŠPILJAK, Mario BUKOVEC i Luka 
BARIŠID (Dubrava Tim Kabel),  Miroslav BOLT (Sesvetski Kraljevec), Tomo VALENTID, Dragoljub HELD i 
Ivica ĐURINID (Trnava), Ivan CELID, Marko RIMAC, Mirko MARID, Marko ŠIJAK i Mario KARDUM (Čulinec) 
i Aleksandar-Saša KAROV (Prigorje (M). 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
U 16. kolu postignuto je samo 15 pogodaka, najmanje dosad u ovome proljetnom dijelu prvenstva. 
Optimist je pobjedom protiv momčadi Nur povedao svoju prednost na 11 bodova više od „Kvartovaca“, 
koji su unatoč porazu u gostima od Zelengaja, zadržali drugu poziciju jer su i „Purgeri“ izgubili od Elektre. 
Zato je Podsused pobijedivši posljednjeg Jaruna, što je i očekivano, trenutno na tredem mjestu, samo s 
jednim bodom manje od „Kvartovaca“. Lučko i Rudeš koji su međusobno odigrali bez pobjednika, 
bodovno su se izjednačili s „Purgerima“, te su na samo dva boda iza „Kvartovaca“. Kao što sam ved 
pisao, borba za pehar, tj. drugo i trede mjesto na Ljestvici do kraja prvenstva bit de neizvjesna, jer vodedi 
Optimist de teško dade ispustiti ovu bodovnu prednost, može je samo još povedati. U ovom kolu 
dodijeljeno je pet žutih kartona, od kojih je igrač Optimista, Tomislav GULAN dobio drugi, a ako dobije 
tredi u nastavku prvenstva, prijeti mu jedna utakmica suspenzije. Pored navedenog igrača, ima još šest 
igrača s dva žuta kartona kojima prijeti za dobivanje tredeg i suspenzija. U sustavu Comet za našu ligu, 
voditelje koje zanima, mogu pod rubriku „Akumulirani žuti kartoni “, vidjeti koji su to igrači i iz koje su 
momčadi. Sportski pozdrav. 
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2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr) 
16. kolo je prošlo bez velikih iznenađenja, ali i u izuzetno „fair“ i korektnim utakmicama, bez opomena i 
isključenja, trebamo pohvaliti suce, voditelje i najviše igrače na dobrim utakmicama, bez grubih startova 
i svađa na igralištu. Usora i dalje drži drugo mjesto, bez velikih problema je pobijedila momčad Ivanja 
Reka Posavina s 3 - 0. Maksimir je poveo protiv Concordije u 13. minuti, ali su gosti do poluvremena 
uspjeli izjednačiti. U drugom poluvremenu Concordija postiže dva pogotka i odlazi na rezultat 1 - 3, a do 
kraja je domadin uspio samo smanjiti na 2 - 3 i gosti odnose tri boda u Granešinu. Studentski grad i dalje 
igra u najboljoj formi, Marko PAVLOVID je postigao sedam pogodaka i pobjegao na ljestvici najboljih 
strijelaca. Trocal je došao bez zamjene i to se vidjelo na igralištu. Novi Jelkovec 1 se polako diže u formi i 
pobjeđuje Naftaš Ivanid s 5 – 1. Trebamo pohvaliti dvostrukog strijelca Dejana SUČEVIDA, ali i Slavena 
DUVNJAKA, koji predivnim pogotkom u „rašlje“ lomi utakmicu u korist Jelkovčana. U Žerjavincu, Novi 
Jelkovec 2 pobjeđuje 5 - 2 dečke iz Retkovca i polako se dižu u gornji dom ljestvice. Trebamo pohvaliti 
Ivicu RADOVIDA koji postiže tri pogotka za domadina i pokazuje odličnu proljetnu formu. INAS i Ravnice 
su odigrali utakmicu bez pogodaka, ali treba napisati da je bilo prilika s jedne i druge strane, ali su mreže 
ostale netaknute. 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
10. kolo: 
Obrež  -  Uljanik         (termin nije određen) 
Četiri utakmice su odigrane u ponedjeljak, a dvije u utorak. Obrežani, inače redovna kola igraju utorkom, 
ali su iznimno igrali u ponedjeljak. I opet su pobijedili, prijatelje iz Čeha uvjerljivo, iako je Hrvoje 
VINOVRŠKI momčad pripremao za trede poluvrijeme, koje je bilo u programu, ali ne i u Izviješdu o 
utakmici. Tako je to kada igraju prijateljski klubovi, a nakon utakmice se podruže. Bravo. Blato je na 
suhom "blatu" dobilo Malu Mlaku i to visokom pobjedom, a Ivan BASID postigao je "samo" dva pogotka, 
kao vodedi strijelac lige. Zato Zvone (Zvonimir RADOVEČKI) ima široku listu strijelaca, što se i vidi iz 
rezultata. Odra je, nakon što je poplavila Malu Mlaku u prošlom kolu, izgubila od Botinčana, što je 
"malo" čudno za njih da pobjede u gostima, a eto dogodilo se, jer je Marko MAJDAK postigao samo 
jedan pogodak, a ne četiri kao u prošlom kolu. I Botinčani imaju rasnog strijelca, Josipa MUSU, ali ostao 
na jednom pogotku na „tekmi“, zato ostali nisu zakazali i bodovi odoše u Botinec. E, ovo je malo 
iznenađenje, da Stari prijatelji pobjede DinamoTurid, a to se dogodilo u Borovju. „Plavi“ (Željko PLAVAC) 
de redi došao mi je konačno skupo pladeni igrač Juan Diego MERCADO-TOMIANOVIC, a došao je i zato 
pobijedio. Bit de da je pogodak primljen u prvoj minuti utakmice koji je postigao Tonko ŠTAMBUK 
šokirao Dinamo Turid i bodeki odoše u Svetu Klaru. Bravo za sve, koliko vidim kartona nije bilo, ni 
problema, uredno ovjeravate Izviješde o utakmici. I to smo apsolvirali i idemo polako na utakmice od 
utorka pa i prema kraju prvenstva. Na Gredicama su igrali Uljanik i Hrvatski Leskovac, koji je upisao 
bodove u režiji trostrukog strijelca Franje SUHALJA. Trostruki strijelac je bio i Ivica BANOVID u Mičevcu 
gdje je vodedi DICE gostovao kod Pajdaša. Uz trostrukog strijelca BANOVIDA, utakmicom je dirigirao 
Petar BOŠNJAK na sredini igrališta. Iako su igrali 11 na 11, kvaliteta je bila na strani vodede momčadi lige, 
pa nije čudo da su upisani bodovi u trci za naslov. Darko FELJAN je uredno odradio derbi u Mičevcu, gdje 
su svi bili poslije utakmice zadovoljni. Drago mi da nije bilo javnih opomena, pa ni kartona dugih boja. 
Bravo dečki. 

mailto:dj.dragic@gmail.com


 
Igrači - dužnici za kazne 

Ime kluba Ime igrača Liga Sezona 
Utakmica 
neigranja 

Iznos 
novčane 
kazne *€+ 

Odra Zlatko TRIPLAT 2. liga skupina C 2023/2024 2 26,55 € 

Nur Sendi IBRANOVID 2. liga skupina A 2023/2024 10 mjeseci 53,09 € 

Purger Luka PUSTAK 2. liga skupina A 2023/2024 3 26,55 € 

Brezovica Kristijan KOS 1. liga skupina A 2023/2024 5 45,00 € 

Novi Jelkovec Tomislav KELČEC-PESTER 2. liga skupina B 2023/2024 2 45,00 € 

Trocal Darinko MANDID 2. liga skupina B 2023/2024 4 45,00 € 

Radnik Sesvete Dalibor VRANID 1. liga skupina B 2023/2024 3 45,00 € 

Sava 2011 pwd by Fuentes Slaven DRAGIČEVID Premier liga 2023/2024 5 60,00 € 

 
 
 

Klubovi - dužnici za kazne 

Ime kluba Liga Sezona 
Iznos 

novčane 
kazne *€+ 

Brezovica 1. liga skupina A 2023/2024 70,00 € 

 



Mikijev kutak za sporni trenutak (mikijev.kutak@gmail.com) 
 
Bio sam nešto spriječen, pa Vam nisam dugo pisao, no vjerujem da sam 
Vam nedostajao kao majci luda kder i kako ste zasigurno bili zabrinuti 
da mi se nije što dogodilo. 
Manjinu du razveseliti i redi da je sve u redu, uz legendarnu 
konstataciju kako se poreza i loših sudaca teško riješiti. Porez platimo, 
pa smo privremeno mirni, a ono drugo nas prati cijeli život. 
Ostao sam Vam dužan odgovore na pitanja iz Glasnika broj 7, te du 

postaviti nova tri pitanja iz Pravila 1, čime bih i završio s tim poglavljem. Vedina Vas zna 
odgovore na postavljena pitanja, a ista su čisto edukativne prirode, kao podsjetnik 
znalcima, a za onu manjinu samo kao nova informacija s kojom se dosad nisu susretali. 
 
Odgovori: 
 

1. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, rukama uhvati/napuca 
loptu nakon što je izašla izvan terena za igru, ili spriječava kretanje suparničkog 
igrača, s jasnom namjerom odgađanja nastavka igre suparničke momčadi. 
Odluka? 

Trenera (voditelja) isključiti, odnosno pokazati mu crveni karton, te ga udaljiti iz 
tehničkog prostora. 
 

2. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, rukama uhvati loptu nakon 
što je izašla izvan terena za igru s jasnom namjerom odgađanja nastavka igre 
vlastite momčadi. Odluka? 

Trenera (voditelja) opomenuti zbog otezanja s nastavkom igre, odnosno pokazati mu 
žuti karton. 
 

3. Zamjenski igrač, koji se nalazi u tehničkom prostoru, ubaci drugu loptu u teren za 
igru i zaustavi obedavajudi napad suparničke momčadi. Odluka suca? 

Sudac de zaustaviti igru, opomenuti zamjenskog igrača, a igra se nastavlja izravnim 
slobodnim udarcem s mjesta prekršaja ili kaznenim udarcem, za suparničku momčad. 
 

Nova pitanja vezana uz Pravilo 1 (Teren za igru – tehnički prostor): 
1. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, tijekom igre povremeno 

napušta isti. Sudac (suci) to primijeti. Odluka? 
2. Službena osoba baci plastičnu bocu na teren za igru, ali sudac (suci) nije uspio 

identificirati počinitelja. Odluka? 
3. Može li isključeni voditelj ili igrač ostati u tehničkom prostoru? Odluka? 

 
Naravno, i dalje stoji otvoren poziv za Vaša pitanja vezana uz Pravila nogometne igre 

ili neke sudačke odluke koje niste razumjeli. 
Također, ukoliko trebate dodatno pojašnjenje vezano uz ved postavljena pitanja i 

odgovore, stojim Vam na dispoziciji. 
Hvala svima i do čitanja! 
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Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 3. svibnja 2024. godine 

 
1) Igrač VNK Radnik Sesvete (Sesvete), Dalibor VRANIĆ (ID: 203309) isključen na 

prvenstvenoj utakmici VNK Prigorje (Markuševec) - VNK Radnik Sesvete (Sesvete) (igralište NK Prigorje, 
Markuševec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 16. kolo, 29. travnja 2024. godine, 18:00 h), u 
78. minuti utakmice, radi dobivene dvije javne opomene (prva u 78. minuti – prigovor na odluku glavnog 
suca i druga u 78. minuti – prigovor na odluku glavnog suca), a nakon dobivenog crvenog kartona u dva 
navrata pljuje Glavnog suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i 
novčanom kaznom u iznosu od 45,00 € (četrdeset i pet eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana 
ZNS, članak 52, stavak 1, alineja c). 

Suspenzija teče od 30. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

2) Igrač VNK Sava 2011 pwd by Fuentes (Sesvete), Slaven DRAGIČEVIĆ (ID: 62864) isključen 
na prvenstvenoj utakmici VNK Trešnjevka (Zagreb) - VNK Sava 2011 pwd by Fuentes (Sesvete) (igralište 
NK Šparta, Zagreb, Pongračevo, 55. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 30. travnja 2024. 
godine, 19:00 h), u 61. minuti utakmice, radi psovanja glavnog suca utakmice, kažnjava se zabranom 
igranja na 5 (pet) prvenstvenih utakmica i novčanom kaznom u iznosu od 60,00 € (šezdeset eura i ništa 
centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, alineja b). 

Suspenzija teče od 1. svibnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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Komisija za žalbe veterana ZNS 
Odluka od 3. svibnja 2024. godine 

 
 

Predmet: Žalba 
- VNK Kašina (Kašina) 

 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJID – predsjednik i Branimir ERJAVAC – član, 
sukladno odredbi Propozicija natjecanja veterana ZNS (članak 18), a u skladu s odredbama Disciplinskog 
pravilnika veterana ZNS (članak 111) i Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 77), odlučujudi o 
Žalbi VNK Kašina (Kašina), na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS od 12. travnja 2024. godine, 
objavljenoj u Glasnik 7 (2024) ZNS, Komisija veterana od 13. travnja 2024. godine, o izrečenoj kazni: 
„VNK Kašina (Kašina), po prijavi Glavnog suca utakmice VNK Trnava As Caffe (Zagreb) - VNK Kašina 
(Kašina) (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. 
travnja 2024. godine, 17:30 h), radi sudjelovanja igrača VNK Kašina (Kašina) u neredima na utakmici, 
kažnjava se oduzimanjem 3 (tri) boda u 55. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2023/2024, 1. liga skupina B 
(Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 67)“, na sjednici održanoj 3. svibnja 2024. godine, donijela je 
sljededu: 
 

O  D  L  U  K  U 
Odbija se Žalba VNK Kašina (Kašina) na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS o izrečenoj kazni 

oduzimanja 3 (tri) boda u 55. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2023/2024, 1. liga skupina B (Disciplinski 
pravilnik veterana ZNS, članak 67) po prijavi Glavnog suca utakmice VNK Trnava As Caffe (Zagreb) - VNK 
Kašina (Kašina) (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 
13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), objavljenoj u Glasnik 7 (2024) ZNS, Komisija veterana od 13. 
travnja 2024. godine. 
 
 

O  B  R  A  Z  L  O  Ž  E  NJ  E 
U ponedjeljak, 8. travnja 2024. godine, igrana je prvenstvena utakmica VNK Trnava As Caffe 

(Zagreb) - VNK Kašina (Kašina) (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga 
skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h). Po prijavi Glavnog suca (Danijel EVIĆ), Disciplinski 
sudac veterana ZNS radi sudjelovanja u neredima na utakmici igrača VNK Kašina, kaznio je VNK Kašina s 
oduzimanjem 3 (tri) boda, a Odluka je objavljena u Glasnik 7 (2024) ZNS, Komisija veterana od 13. 
travnja 2024. godine. Na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, Žalbu je podnio voditelj VNK Kašina, 
gospodin Josip CEROVEC, u kojoj Žalbi se ističe slijedede: „…prije nego du iznijeti razloge za žalbu naveo 
bih slijedede: pokušao sam putem interneta nadi Disciplinski pravilnik veterana ZNS, jer točno tako piše u 
obrazloženju bilo koje kazne i navedeni nisam nigdje našao. U prošlosti sam isti tražio od Disciplinskog 
suca veterana ZNS, koji mi je rekao da se radi o istom Disciplinskom pravilniku kakav propisuje HNS i 
ZNS. Tako da sam se vezano za predmetnu žalbu vodio Disciplinskim pravilnikom HNS. Vezano za kazne 
koje su objavljene u Glasniku 7 od 13. 4. 2024. godine, žalimo se na kaznu izrečenu klubu gdje nam se 
oduzima 3 (tri) boda. Slijedom svih događaja, ne vidim da smo krivci za sukob koji se dogodio na terenu. 
Igrači VNK Trnava As Caffe, ne svi, ali Dalibor ĐURINID (ID 107619), Željko PRNID (ID 218296), Aleksandar 
IMBRIŠID (ID 1158657), Marko ANĐELID (ID 75057) i još neki, ali ne mogu ih 100 % identificirati, su 
konstantno od prve minute susreta prigovarali i skakali na svaku odluku sudaca, koja im nije išla u korist, 
na način da su Glavnom sucu psovali majku, prijetili mu i na taj način vršili konstantan pritisak. Za 
navedeno niti jedan nije dobio niti žuti karton. Mišljenja smo da je takav stav Glavnog suca doveo do 
toga, da su se suci osjedali nesigurno. S druge strane, mi kao gostujuda momčad, nismo niti u jednom 
trenutku, bilo kojeg suca, niti krivo pogledali, a kamo li im uputili ružnu riječ ili psovku. Gore navedeni 
igrači VNK Trnava As Caffe su također u više navrata, vrlo prljavo nasrtali na igrače VNK Kašina, na način 
da bi ih udarali nogama po nogama s leđa i udarali laktovima u rebra. Konstantno sam tražio od svojih 



igrača da ne nasjedaju na provokacije i da ne ulaze u nikakve verbalne rasprave. Identično je bilo i na 
utakmici istih klubova kada smo igrali u Kašini. Nakon što je Glavni sudac, početkom drugog 
poluvremena, uslijed pritisaka i galame domade momčadi, propustio dosuditi nekoliko gore spomenutih 
prljavih prekršaja igrača VNK Trnava As Caffe, dogodilo se međusobno naguravanje igrača VNK Trnava 
As Caffe, Daniela ANĐELIDA i igrača Ka VNK Kašina Dražena CRNEKOVIDA. Na to, prvo dolazi nekoliko 
igrača VNK Trnava As Caffe, ne mogu ih sve točno identificirati, ali sigurno su tu bili Željko PRNID i 
Dalibor ĐURINID, koji se uz razne psovke miješaju u sukob. Na to dolaze dva igrača VNK Kašina koji 
pokušavaju zaštititi svojeg suigrača i tu se događa da igrača VNK Kašina, Antonija GECA, igrač VNK 
Trnava As Caffe, Željko PRNID prvo hvata za vrat, a onda ga i šakom udara u glavu, gdje igrač VNK Kašina 
pada na pod, gdje dobiva još i udarac nogom od nekog igrača VNK Trnava As Caffe kojeg nismo uspjeli 
identificirati. Na to, u igralište ulijedu i pričuvni igrači s klupe za pričuve s jedinim ciljem smirivanja 
sukoba. Na to igrač VNK Trnava As Caffe, Aleksandar IMBRIŠID dolazi do mobitela, nekog zove i govori: 
„Sad de te svi dobiti po pički“. Ubrzo nakon toga Glavni sudac utakmice prekida utakmicu. Hvatanje za 
vrat i udarac u glavu od strane igrača VNK Trnava As Caffe, Željka PRNIDA i prijetnje Aleksandra 
IMBRIŠIDA, potvrdio mi je i voditelj VNK Trnava As Caffe, Dragoljub HELD, koji je cijelo vrijeme bio 
maksimalno korektan. Ovo sve je također vidio, kao gledatelj Nenad LONČAR, Povjerenik lige (2. liga 
skupina B). Slijedom navedenog, smatram da ne možemo biti krivci za prekid, pa posljedično i za kaznu 
oduzimanja bodova. Ne može jedno odguravanje suparnika, kakvih ima skoro u vedini veteranskih 
utakmica, a sve poslije je bila samoobrana, biti razlog da nas se proglasi krivcima za prekid utakmice. Do 
prekida je posljedično došlo, iz razloga što je Glavni sudac utakmice propustio adekvatno sankcionirati 
gore navedene igrače domade momčadi, za sve pritiske i psovke od početka pa do prekida utakmice. 
Posljedično je to dovelo da su gore navedeni igrači VNK Trnava As Caffe bili još agresivniji, a Glavni sudac 
sve nesigurniji. Naguravanje igrača VNK Trnava As Caffe i igrača VNK Kašina je naknadno sankcionirano. 
Propušteno je bilo adekvatno kazniti Igrača VNK Trnava As Caffe, Željka PRNIDA zbog hvatanja za vrat i 
udarca u glavu igrača VNK Kašina i igrača VNK Trnava As Caffe koji se uz spominjanje majke, prijeti da 
demo svi dobiti po pički. Niti jedan igrač VNK Kašina nije nikoga udario, niti prijetio sucima utakmice. I na 
to sve, sada se uporno želi prikazati da smo započeli incident, zbog kojeg je prekinuta utakmica. To 
jednostavno nije tako bilo. To sve može potvrditi svako, tko je tamo bio, pod uvjetom da govori istinu. 
Pitao sam nakon utakmice Glavnog suca utakmice zašto je prekinuo utakmicu, na što mi je odgovorio da 
je utakmicu prekinuo iz sigurnosnih razloga. Ako su svi suci potvrdili da je momčad VNK Kašina bila 
iznimno korektna, dok je domada momčad VNK Trnava As Caffe, naglašavan ne svi, ali svakako pojedinci 
koje spominjem ovdje u Žalbi, bila iznimno nekorektna, onda smatram da je to, naravno i uz samu 
vizualnu situaciju na igralištu u tom trenutku, najviše utjecalo na Glavnog suca da prekine utakmicu iz 
sigurnosnih razloga. Slijedom svih navoda, molim poštovanu Komisiju za žalbe veterana ZNS, da preispita 
Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS i da ukine kaznu kojom se momčadi VNK Kašina oduzima tri 
boda….“ 

U svojem očitovanju u Žalbi podnositelj navodi da nije mogao putem interneta nadi Disciplinski 
pravilnik veterana ZNS jer točno tako piše u obrazloženju bilo koje kazne i da navedeni pravilnik nigdje 
nije našao, kao i da je u prošlosti tražio od Disciplinskog suca veterana ZNS koji mu je rekao da se radi o 
istom Disciplinskom pravilniku kakav propisuje HNS i ZNS. Vezano za ovo očitovanje, Komisija za žalbe 
veterana ZNS upuduje žalitelja, a i sve ostale, da su svi službeni dokumenti javno dostupni na stranicama 
HNS i ZNS, a isto tako, da se na početku svake natjecateljske sezone, pored svih ostalih dokumenata 
kojima se regulira natjecanje u tekudoj sezoni, između ostalog objavljuje i Disciplinski pravilnik veterana 
ZNS, kako bi voditelji klubova, igrači i simpatizeri mogli imati uvid u svu dokumentaciju, na temelju koje 
se održava i vodi natjecanje u ligama veterana ZNS. 

Vezano za predmetni događaj, povodom Žalbe gospodina Dragoljuba HELDA, Disciplinski sudac 
veterana ZNS, zakazao je ročište, na kojem su po mišljenju Disciplinskog suca veterana ZNS utvrđene sve 
bitne činjenice za donošenje odluke, kako po Žalbi gospodina Dragoljuba HELDA, tako i po Žalbi u ovom 
predmetu. 

Po podnesenoj Žalbi voditelja VNK Trnava As Caffe, Komisija za žalbe veterana ZNS, zakazala je 
ročište koje je održano dana 19. travnja 2024. godine, s početkom u 18:30 sati, a na koje ročište su 
pozvani: gospodin Dragoljub HELD - voditelj VNK Trnava As Caffe (Zagreb), gospodin Josip CEROVEC - 



voditelj VNK Kašina (Kašina) i u svojstvu svjedoka, gospodin Nenad LONČAR, koji inače obavlja funkciju 
Povjerenika lige (2. liga skupina B) i koji je bio gledatelj na navedenoj utakmici. Na ročište su pristupili i 
dali svoja očitovanja, gospodin Dragoljub HELD - voditelj VNK Trnava As Caffe (Zagreb), gospodin Josip 
CEROVEC - voditelj VNK Kašina (Kašina), dok je gospodin Nenad LONČAR, svoj iskaz dao putem video 
veze. Žalba voditelja VNK Trnava As Caffe, koja se odnosi na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, o 
izrečenoj kazni voditelju i igraču Dragoljubu HELDU je osnovana, te je voditelj i igrač Dragoljub HELD 
kažnjen Ukorom, a navedena Odluka je objavljena u Glasnik 8 (2024) ZNS, Komisija veterana od 20. 
travnja 2024. godine. Nakon održanog ročišta i saslušanja svih nazočnih Komisija za žalbe veterana ZNS, 
je prihvatila Žalbu voditelja VNK Trnava As Caffe te je preinačila Odluku o kazni Disciplinskog suca 
veterana ZNS, jer drži da je isti pogrešno utvrdio sve odlučne činjenice u pogledu Odluke o visini kazne 
voditelju i igraču Dragoljubu HELDU. 

Na ročištu održanom dana 19. travnja 2024. godine, Komisija za žalbe veterana ZNS ponovno je 
izvela sve dokaze, koje su izvedeni na ročištu koje je zakazao Disciplinski sudac veterana ZNS, preslušana 
je audio snimka održanog ročišta, te su saslušane sve pozvane osobe i to gospodin Dragoljub HELD - 
voditelj VNK Trnava As Caffe (Zagreb), gospodin Josip CEROVEC - voditelj VNK Kašina (Kašina) i gospodin 
Nenad LONČAR. 

Na ročištu održanom dana 19. travnja 2024. godine, Komisija za žalbe veterana ZNS upoznata je 
sa Žalbom VNK Kašina, ali je podnositelju Žalbe rečeno da se radi kratkog roka, od trenutka primitka 
Žalbe, do dana održavanja ročišta, 19. travnja 2024. godine, na navedenom ročištu nede odlučivati o 
Žalbi VNK Kašina, ali da de se na ročištu izvesti svi dokazi, kako bi se donijela Odluka i po Žalbi VNK 
Kašina. 

Komisija za žalbe veterana ZNS ponovno je izvela sve dokaze, koje su izvedeni na ročištu, koje je 
zakazao Disciplinski sudac veterana ZNS, preslušana je audio snimka održanog ročišta, te su izvedeni svi 
dokazi s ročišta održanog 19. travnja 2024. godine, a Komisija za žalbe veterana ZNS je stava, da u 
pogledu Odluke o ovom predmetu, obzirom na opsežnost dokazne građe, nije bilo nužno ponovno 
saslušavati ved pozvane i saslušane osobe. 

Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS o izrečenoj 
kazni VNK Kašina ispravno donijeta sukladno odredbi Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 67 i u 
skladu je sa svim utvrđenim i izvedenim dokazima. Prije svega, iz Dopunskog izvješda Glavnog suca 
utakmice gospodina Danijela EVIDA, kao i Dopunskog izvješda pomodnih sudaca utakmice, gospodina 
Vjekoslava KOVAČA i gospodina Jakova LASIDA, nedvojbeno proizlazi da su za prekid utakmice 
odgovorne obje momčadi, neovisno o tome tko je prema tvrdnjama iz Žalbe prvi započeo sukob. 

U Dopunskom izvješdu Glavnog suca utakmice i Dopunskom izvješdu pomodnih sudaca, na 
detaljan način je opisano postupanje igrača obje momčadi, zbog čega je Odluka Disciplinskog suca 
veterana ZNS, o izrečenoj kazni VNK Kašina ispravna i utemeljena na svim izvedenim dokazima, te je 
donijeta u skladu s odredbom Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 67. 
Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je Odluka o kažnjavanju VNK Kašina, utemeljena činjenicama i 
izvedenim dokazima i stoga je odlučeno kao u izreci. 
 
 
 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS: 
 
 
 

Josip RELJIĆ, predsjednik 
(josip.reljic1@gmail.com) 

(098 1644538) 



Komisija za žalbe veterana ZNS 
Odluka od 3. svibnja 2024. godine 

 
 

Predmet: Žalba 
- Josip LAKIĆ (igrač VNK Prigorje (Žerjavinec)) 

 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJID – predsjednik i Branimir ERJAVAC – član, 
sukladno odredbi Propozicija natjecanja veterana ZNS (članak 18), a u skladu s odredbama Disciplinskog 
pravilnika veterana ZNS (članak 111) i Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 77), odlučujudi o 
Žalbi voditelja veterana NK Prigorje (Žerjavinec), gospodina Matije ŠTABARKOVIDA, na Odluku 
Disciplinskog suca veterana ZNS od 19. travnja 2024. godine, za gospodina Josipa LAKIĆA (ID: 17950), 
igrača - veterana NK Prigorje (Žerjavinec), objavljenoj u Glasnik 8 (2024) ZNS, Komisija veterana od 20. 
travnja 2024. godine, o izrečenoj kazni: „Igrač VNK Prigorje (Žerjavinec), Josip LAKIĆ (ID: 17950) isključen 
na prvenstvenoj utakmici VNK Prigorje (Markuševec) - VNK Prigorje (Markuševec) (igralište NK Prigorje, 
Markuševec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 14. kolo, 15. travnja 2024. godine, 17:45 h), u 
75. minuti utakmice, radi grubog starta na suparničkog igrača u tijeku igre (teška ozljeda suparničkog 
igrača), kažnjava se zabranom igranja u trajanju od 6 (šest) mjeseci na prvenstvenim utakmicama i 
novčanom kaznom u iznosu od 60,00 € (šezdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, 
članak 55, stavak 1).“, odlučujudi po Žalbi VNK Prigorje (Žerjavinec), na sjednici održanoj 3. svibnja 2024. 
godine, donijela je sljededu: 
 

O  D  L  U  K  U 
Odbija se Žalba VNK Prigorje (Žerjavinec), na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS o izrečenoj 

kazni igraču Josipu LAKIĆU (ID: 17950) zabranom igranja u trajanju od 6 (šest) mjeseci na prvenstvenim 
utakmicama i novčanom kaznom u iznosu od 60,00 € (šezdeset eura i ništa centi), a koji je isključen na 
prvenstvenoj utakmici VNK Prigorje (Markuševec) - VNK Prigorje (Markuševec) (igralište NK Prigorje, 
Markuševec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 14. kolo, 15. travnja 2024. godine, 17:45 h), u 
75. minuti utakmice, radi grubog starta na suparničkog igrača u tijeku igre (teška ozljeda suparničkog 
igrača (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 1), sa suspenzijom koja teče od 16. travnja 
2024. godine. 
 

O  B  R  A  Z  L  O  Ž  E  NJ  E 
U ponedjeljak, 8. travnja 2024. godine, igrana je prvenstvena utakmica VNK Prigorje 

(Markuševec) - VNK Prigorje (Markuševec) (igralište NK Prigorje, Markuševec, 55. prvenstvo veterana 
ZNS, 1. liga skupina B, 14. kolo, 15. travnja 2024. godine, 17:45 h). U 75. minuti utakmice, radi grubog 
starta na suparničkog igrača u tijeku igre (teška ozljeda suparničkog igrača), isključen je igrač VNK 
Prigorje (Žerjavinec) Josip LAKID, te je isti zbog opisanog postupanja Odlukom Disciplinskog suca 
veterana ZNS, kažnjen zabranom igranja u trajanju od 6 (šest) mjeseci na prvenstvenim utakmicama i 
novčanom kaznom u iznosu od 60,00 € (šezdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, 
članak 55, stavak 1), te navedenom igraču suspenzija teče od 16. travnja 2024. godine i prestaje istekom 
i uplatom kazne, a Odluka je objavljena u Glasnik 8 (2024) ZNS, Komisija veterana od 20. travnja 2024. 
godine. 

Na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, Žalbu je podnio voditelj VNK Prigorje (Žerjavinec) 
gospodin Matija ŠTABARKOVID, koji u Žalbi ističe slijedede: „……Naime, tijekom predmetne utakmice, do 
spornoga događaja došlo je isključivo bez ikakve namjere. Naime, očito je igrač Josip LAKID (dalje u 
tekstu: Kažnjeni igrač) nesmotreno startao, no Kažnjeni igrač svakako prilikom starta nije imao namjeru 
startati grubo, a još manje je imao namjeru teško ozlijediti suparničkog igrača. Da je tome tako, svakako 
ide u prilog, da je Glavni sudac koji je sudio predmetnu utakmicu, nakon predmetnog događaja, igraču 
Josipu LAKIDU dodijelio žuti karton. Znači, Glavni sudac koji je bio nazočan prilikom nesretnoga 
događaja, te koji se nalazio na neznatnoj udaljenosti od mjesta na kojem se dogodio kontakt igrača, 



Kažnjenom igraču dodjeljuje žuti karton, kao opomenu. Iz navedenog je vidljivo, da se u konkretnoj 
situaciji, nikako ne radi o startu s namjerom ozljeđivanja igrača suparničke momčadi, a pogotovo ne 
startu koji zaslužuje kaznu zabrane igranja u trajanju od punih 6 (šest) mjeseci. Nadalje, tek nakon što 
što je Glavni sudac vizualno utvrdio da je igraču natekao zglob i da postoji mogudnost teže ozljede, 
Kažnjenom igraču žuti karton, zamjenjuje crvenim kartonom. Znači, prva reakcija Glavnog suca, koji je 
kao što je ved navedeno, bio u neposrednoj blizini, nije bio crveni karton, ved žuti karton, kao mjera 
upozorenja. Bitno je za istaknuti i kako i Kažnjeni igrač i cijeli VNK Prigorje (Žerjavinec), izražava duboko 
žaljenje zbog činjenice da je igrač VNK Prigorje (Markuševac) zadobio teške ozljede, do čega nikako nije 
trebalo dodi, te smatraju kako je svako neprikladno ponašanje, uključujudi grubi start, potrebno kazniti, 
no stava smo da u konkretnoj situaciji, posebice uzimajudi u obzir da Kažnjeni igrač nije postupao s 
namjerom, te u svojoj desetogodišnjoj karijeri, kao igrač veteranske ekipe, nikada nije kažnjavan, kazna 
nije prikladna, te su stava i da je sama novčana kazna dovoljna, uz zabranu igranja od najviše 4 (četiri) 
utakmice. Slijedom navedenoga, molimo da se pobijanu Odluku preinačiti, u dijelu u kojem je Kažnjenom 
igraču Josipu LAKIDU, izrečena zabrana igranja u trajanju od 6 (šest) mjeseci na prvenstvenim 
utakmicama, na način da se ista zabrana odredi u najdužem trajanju od 4 (četiri) utakmice….“ 

Po podnesenoj Žalbi voditelja VNK Prigorje (Žerjavinec), Komisija za žalbe veterana ZNS zakazala 
je ročište koje je održano dana 3. svibnja 2024. godine, s početkom u 18:30 h, na koje ročište su pozvani 
gospodin Fran Stjepan LOZID .- Glavni sudac utakmice, gospodin Mario LUKAČIN - voditelj VNK Prigorje 
(Markuševec), gospodin Renato POZAID - igrač VNK Prigorje (Markuševec), gospodin Matija 
ŠTABARKOVID - voditelj VNK Prigorje (Žerjavinec) i gospodin Josip LAKID - igrač VNK Prigorje (Žerjavinec). 

Na ročište je pristupio i dao svoje očitovanje gospodin Matija ŠTABARKOVID - voditelj VNK 
Prigorje (Žerjavinec). Gospodin Fran Stjepan LOZID - Glavni sudac utakmice, svoj iskaz dao je putem 
video veze, kao i gospodin gospodin Josip LAKID - igrač VNK Prigorje (Žerjavinec), dok su gospodin 
Renato POZAID - igrač VNK Prigorje (Markuševec), koji nije mogao pristupiti iz objektivnih razloga, te 
gospodin Mario LUKAČIN - voditelj VNK Prigorje (Markuševec) svoja očitovanja dostavili u pisanom 
obliku. U nastavku se u cijelosti citiraju očitovanja Renata POZAIDA i Marija LUKAČINA. 

Gospodin Mario LUKAČIN u svojem očitovanju navodi: „…Poštovani, vezano uz poziv na ročište 
nakon Žalbe gospodina Josipa LAKIDA, a zbog nemogudnosti dolaska osobno (neodgodive obaveze na 
radnom mjestu) slobodan sam referirati se pismenim putem o događaju. Dakle start gospodina Josipa 
LAKIDA je bio s udaljenosti od cca 1,5 m s leđa, đonom na stajnu nogu!!?? Svaki daljnji komentar o istom 
je suvišan. Mislim da je izrečena kazna više nego adekvatna za gore navedeno. Naša dva kluba gaje 
prijateljske odnose, "trede" poluvrijeme je obvezno i u Markuševcu i Žerjavincu, no navedeni događaj je 
bacio sjenu na sve zajedno. P.S.: Želim još napomenuti da gospodina Josipa LAKIDA kao ni itko drugi iz 
VNK Prigorje (Žerjavinec) nije kontaktirao ozlijeđenog Renata POZAID ni mene kao voditelja da se ispriča 
ili informira o težini ozljede koja je sve samo ne bezazlena i zahtjeva dugotrajan oporavak…“ 

Gospodin Renato POZAID u svojem očitovanju navodi: „Povodom poziva na ročište, javljam Vam 
da nisam u mogudnosti dodi, zbog ozljede noge, jer još vijek moram mirovati nakon operacije 
višestrukog prijeloma fibule potkoljenice. Uglavnom previđeni oporavak je minimalno šest mjeseci, te 
mislim da je i kazna od šest mjeseci izrečena veteranu Josipu LAKIDU primjerena. Za vrijem utakmice, 
nakon oduzimanja lopte gospodinu Josipu LAKIDU, loptu sam predao suigraču udaljenom nekoliko 
metara dalje, te u trenutku kada sam ved bio bez lopte, osjetio sam grubi start suparničkog igrača, za koji 
mislim da je bi krajnje nepotreban i nepromišljen, jer utakmica nije bila na takvoj razini grubosti. 
Naravno da se ozljede na utakmicama događaju i svjestan sam toga ali ovakvi grubi ničim izazvani start 
na igrača bez lopte mislim da se treba sankcionirati, a i žao mi je da me nitko nije kontaktirao i barem 
pitao za težinu ozljede…“ 

Žalba voditelja VNK Prigorje (Žerjavinec) gospodina Matije ŠTABARKOVIDA, na Odluku 
Disciplinskog suca veterana ZNS o izrečenoj kazni Josipu LAKIDU (ID: 17950) zabranom igranja u trajanju 
od 6 (šest) mjeseci na prvenstvenim utakmicama i novčanom kaznom u iznosu od 60,00 € (šezdeset eura 
i ništa centi) koji je isključen na prvenstvenoj utakmici VNK Prigorje (Markuševec) - VNK Prigorje 
(Markuševec) (igralište NK Prigorje, Markuševec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 14. kolo, 
15. travnja 2024. godine, 17:45 h), u 75. minuti utakmice, radi grubog starta na suparničkog igrača u 
tijeku igre (teška ozljeda suparničkog igrača) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 1), 



nije osnovana te Odluka o novčanoj kazni ostaje nepromijenjena. Nakon održanog ročišta i saslušanja 
svih nazočnih Komisija za žalbe veterana ZNS nije prihvatila Žalbu voditelja VNK Prigorje (Žerjavinec) 
gospodina Matije ŠTABARKOVIDA, na Odluku o kazni Disciplinskog suca veterana ZNS, jer drži da je 
Disciplinski sudac veterana ZNS, točno i ispravno utvrdio sve odlučne činjenice u pogledu Odluke 
odgovornosti i visini kazne Josipu LAKIDU, igraču VNK Prigorje (Žerjavinec). Na ročištu održanom 3. 
svibnja 2024. godine, Komisija za žalbe veterana ZNS izvela je sve dokaze koje su predloženi, putem veze 
saslušani su Glavni sudac utakmice gospodin Stjepan Fran LOZID i gospodin Josip LAKID - igrač VNK 
Prigorje (Žerjavinec), na ročištu je saslušan voditelj VNK Prigorje (Žerjavinec), gospodin Matija 
ŠTABARKOVID, izvršen je uvid u dokumentaciju, te su pročitana pisana očitovanja gospodina Renata 
POZAIDA, gospodina Marija LUKAČINA, također je preslušana snimka održanog ročišta. Komisija za žalbe 
veterana ZNS smatra da je Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS, o izrečenoj kazni igraču Josipu 
LAKIDU, donijeta ispravno sukladno odredbi Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 1, te je 
ista u skladu sa svim utvrđenim dokazima. Komisija za žalbe veterana ZNS također je izvršila uvid u sve 
dosadašnje kazne koje su izrečene igraču Josipu LAKIDU te je utvrđeno da je isti ved ranije, točnije 2022. 
godine, kažnjen upravo radi grube igre, dakle radi se o t.zv. specijalnom povratniku. Opisanu situaciju, 
kako je u svojem očitovanju naveo Renato POZAID, na gotovo identičan način, opisao je i Glavni sudac 
utakmice gospodin Fran Stjepan LOZID, s razlikom što Glavni sudac utakmice, opisujudi događaj nije 
iskazao da je u trenutku prekršaja, igrač Renato POZAID loptu ved predao svojem suigraču. Međutim, 
neovisno o različitosti u tom dijelu opisa događaja, prije svega treba naglasiti da je start igrača Josipa 
LAKIDA, apsolutno nepotreban i pogibeljna i to zbog više razloga. Prije svega, prekršaj se dogodio na 
otprilike dvadeset metara udaljenosti od vratiju VNK Prigorje (Markuševec), tako da nije postojala niti 
posredna, niti neposredna opasnost za vrata momčadi VNK Prigorje (Žerjavinec) za koju je igrao kažnjeni 
igrač Josip LAKID. Ukoliko je pak Josip LAKID imao namjeru spriječiti igrača VNK Prigorje (Markuševec) da 
pretrči s loptom ili bez nje oko 70 metara do suparničkih vrata (njegove momčadi - VNK Prigorje-
Žerjavinec) za koju je nastupao Josip LAKID, to je po mišljenju Komisija za žalbe veterana ZNS mogao i 
trebao poduzeti na neki drugačiji način, a ne startom sa leđa na stajnu nogu. Uostalom, start ili prekršaj 
s leđa kao jedan od najpogibeljnijih prekršaja u nogometu, bio on namjeran ili ne, treba izbjegavati 
gotovo uvijek, a posebno ga treba izbjegavati i primjenjivati u veteranskom nogometu (neovisno o 
nogometnim vještinama onoga tko taj start ili prekršaj izvodi), stoga neovisno o činjenici da Josip LAKID 
vjerojatno nije imao namjeru ozlijediti Renata POZAIDA, ogroman nedostatak opreza i posljedično tome 
neodgovornost u postupanju u tome trenutku, doveli su do nastupa teške posljedice za zdravlje Renata 
POZAIDA. Za ovakva postupanja i prekršaje s ovako teškim posljedicama mogude je izredi i strožu kaznu, 
ali Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS, obzirom da sve 
primjerena, stoga je odlučeno kao u izreci. 
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